

Красное ЗНАМЯ

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОГО РАЙОНА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 23 (2037)

Вторник, 24 февраля 1959 г.

Год издания 23-й
Цена 15 коп.

Сократить простой паровозов на промывке

Решения XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза раскрывают величественные перспективы развития всех отраслей народного хозяйства нашей необъятной Родины. Успешное претворение их в жизнь — это тот исторический рубеж, который мы должны преодолеть на пути перехода от социализма к коммунизму.

Вот почему небывалый трудовой подъем и высокую политическую активность масс вызвали решения съезда. Вот почему с такой силой развертывается социалистическое соревнование за досрочное выполнение семилетнего плана.

Вступая в первый год семилетки, коллектив паровозного депо взял новые повышенные обязательства по экономному расходованию топлива и государственных средств, решил перевезти в этом году не менее двух миллионов тонн сверх плана народнохозяйственных грузов, значительно повысить производительность труда.

Сейчас, когда значительно возросли требования к железнодорожному транспорту, когда высокие весовые нормы и скорости движения поездов увеличались в полтора раза, как никогда требуется высокая культура ремонта паровозов.

Итоги работы прошлого года дали не совсем удовлетворительные результаты. Простой паровозов на промывке был выше нормы, депо не уложилось в сметные ассигнования на промывочном ремонте, был допущен 381 случай межпоездного ремонта.

Несмотря на то, что коллектив ремонтников обязался в этом году сократить простой паровозов на промывке на один час против графика при высоком качестве ремонта, резкого улучшения еще не наступило.

Можно ли добиться снижения простоя паровозов на промывочном ремонте? Положительным ответом на этот вопрос может служить слаженная работа комплексной бригады, руководимая тов. Старицыным. В течение пяти месяцев эта бригада прочно удерживает первенство по ремонту локомотивов, выполняя все намеченные по объему работы за 18—19 часов.

Пример организованности и

слаженности в работе показывает автостопный цех, коллектив которого выступил инициатором соревнования за звание бригады коммунистического труда. Слесари этого цеха тт. Шутов, Выдыш и Мельников, помогая друг другу, проводя взаимный контроль, выполняют все работы на промывочном ремонте раньше времени. В сэкономленное время они производят заготовку деталей в запас для предстоящих ремонтов следующих локомотивов. Здесь не было ни единого случая задержки паровозов на промывке по вине коллектива.

Некоторым цехам надо перестроить свою работу в свете возросших требований. Прежде всего это касается котельного цеха, где мастером тов. Яровиков. Только в феврале по вине этого цеха было потужено два паровоза, в результате локомотивы простояли в ремонте на 10—15 часов больше нормы.

Очень ритмично работает механический цех (мастер С. Т. Пальков), он не всегда своевременно выдает детали комплексной бригаде.

Не секрет, что простой паровоза на промывке и финансовые результаты во многом зависят от того, как бригады сохраняют локомотив в период эксплуатации. В этом отношении заслуживает самое широкое распространение почин бригад комсомольско-молодежного локомотива старшего машиниста И. Прокопчука. Включившись в соревнование за звание бригады коммунистического труда, обязалась паровоз содержать в таком состоянии, чтобы работать между промывками без браков, без межпоездного ремонта и промывочный ремонт заканчивать за 18—19 часов. Слова у них с делом не расходятся.

Однако случаев небрежной эксплуатации паровозов можно привести довольно много.

Задача коллектива паровозного депо состоит в том, чтобы изучать передовой опыт бригад и шире распространять его.

Необходимо развернуть подлинную борьбу за сокращение простоя паровозов на промывке. Коммунисты и комсомольцы должны быть в авангарде этой борьбы.

Турбина для Томусинской ГРЭС

ЛЕНИНГРАД. Металлическим заводом отправлен в Кемеровскую область железнодорожный эшелон, нагруженный деталями крупной машины. Это паровая Турбина мощностью 100 тысяч

киловатт. Она изготовлена для Томусинской ГРЭС — нового гиганта советской энергетики. Томусинская ГРЭС будет иметь мощность свыше миллиона киловатт. (ТАСС).

1

МАРТА,
воскресенье
1959 г.

* выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы

Товарищи избиратели! Голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

Все на выборы!

Наш кандидат в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся

Сергей Васильевич СТЕПАНОВ

выдвинут членами сельскохозяйственной артели „Ударник полей“, коллективами рабочих, инженерно-технических работников и служащих Промышленновской ремонтно-технической станции и завода „Спецмашдеталь“.

Сергей Васильевич Степанов родился в 1928 году в деревне Ивано-Родионовск Промышленновского района, Кемеровской области, в семье крестьянина-бедняка, чуваш, образование начальное, член КПСС с 1958 года.

С. В. Степанов начал свою трудовую деятельность в 1941 году рядовым колхозником. В 1944 году он окончил курсы трактористов и до 1951 года работал трактористом в колхозе „Ударник полей“. В 1951 году, как инициативный и энергичный работник был назначен бригадиром тра-

кторной, а в 1958 году — комплексной бригады колхоза „Ударник полей“.

После реорганизации Промышленновской МТС С. В. Степанов одним из первых механизаторов вступил в колхоз.

Руководимая тов. Степановым бригада из года в год получает высокие урожаи зерновых культур. В 1958 году на всей посевной площади 2.100 га выращен урожай по 16 центнеров с гектара, а кукурузы — по 300 центнеров с гектара.

Товарищи избиратели! В день выборов — 1 марта 1959 года — все, как один, голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных — товарища Сергея Васильевича Степанова.

В честь выборов

Передовые кондуктора

Сквозь мутную пелену утренней дымки тускло поблескивают рельсы. По ним мощный электровоз вытягивает на станцию длинный состав вагонов.

Вот поезд остановился. С передней площадки тормозного вагона соскочил главный кондуктор И. Ф. Головин. Поздоровавшись со сменщиком, он удовлетворенно произнес:

— Прибыли на 24 минуты раньше. Тяжеловесный состав в полном порядке.

В том, что тяжелый маршрут проследовал участок без опоздания да еще со значительным нагоном времени, есть немалая заслуга и главного кондуктора т. Головина, славившегося в Промышленновском резерве отличным знанием и выполнением своих обязанностей.

— В любую погоду т. Головин бдительно несет службу, работает без брака и аварий, — говорят о нем в кондукторском резерве.

Он по-хозяйски относится к доверенному грузу, всегда тщательно принимает составы, выявляя и устраняя все неисправности, которые могут задержать поезд в пути следования.

Образцово работают также бригады тт. Каплина, Архипова, Шипуло и многих других.

Воодушевленные историческими решениями внеочередного XXI съезда КПСС, каждый из них дал слово трудящимся еще лучше. Действуя в тесном содружестве с паровозными, электровазными бригадами, они строго соблюдают график, обеспечивают безопасность движения поездов.

С. Кузнецов,
главный кондуктор.

Не жалея сил

Всего несколько дней отделяет нас от радостного события — выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. Трудящиеся сельского хозяйства района, вдохновленные историческими решениями XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза, решили в первом году семилетки добиться значительных успехов в повышении урожайности колхозных полей.

Судьба будущего урожая во многом зависит от того, как будут подготовлены к работе тракторы, комбайны, автомашины и сельхозинвентарь. Памятуя об этом, механизаторы колхоза «Победа» не жалеют сил для того, чтобы как можно быстрее закончить ремонт всех сельскохозяйственных машин. В полной исправности уже 11 тракторов. В этом большая заслуга принадлежит Василию Таберт, Михаилу Саусканову, Виктору Паршукову и Николаю Апонешникову, которые ежедневно перевыполняют сменные нормы выработки.

В колхозе имеется хорошо оборудованная мастерская. Это позволило вести ремонт тракторов и сельхозинвентаря своими силами, не обращая за помощью в РТС. Ремонтом руководит инженер Михаил Борисович Салтыков.

Его дню выборов будут подготовлены к работе все тракторы. А. Береснев.

Чувство нового — драгоценное качество руководителя

XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза утвердил программу развернутого строительства коммунизма в нашей стране. Экономической программой строительства коммунизма в СССР является перспективный пятнадцатилетний план развития экономики и культуры Советского государства.

На XXI съезде партии принят семилетний план, который является составной частью перспективного плана. План развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы — это программа нового мощного подъема экономики, культуры и благосостояния трудящихся, по своей грандиозности не имеет себе равных в истории. В настоящее время советские люди приступили к практическому выполнению намеченной программы. Уже с первых дней коллективы предприятий промышленности и сельского хозяйства набирают высокие темпы в работе.

В осуществлении задач семилетнего плана первостепенная роль принадлежит кадрам, руководителям партийных, советских и хозяйственных организаций. Они призваны так организовать дело, чтобы привести в движение все имеющиеся возможности, полностью использовать резервы колхозного и совхозного производства.

Успех дела будет зависеть прежде всего от уровня руководства, от воли и умения руководителей разработать практические мероприятия, обеспечивающие резкий подъем хозяйства, организовать и направить усилия коллектива на успешное их выполнение. Руководитель должен всегда и везде проявлять настойчивость и решительность в искоренении недостатков, в преодолении встречающихся трудностей в работе.

Руководитель должен вносить в работу дух революционного горения, большевистской страстности, принципиальности и, что особенно важно, обладать чувством нового — этим самым драгоценным качеством руководителя. Коммунистическая партия воспитала большую армию руководителей, знающих дело, инициативных, отдающих все силы и умение на благо народа, в полной мере сознающих ответственность за порученное партий и народом дело.

В нашем районе выросли и закалялись в борьбе замечательные кадры партийных, советских и хозяйственных работников. К числу таких руководителей относятся: тт. Чагин, начальник 15 дистанции пути; М. Г. Ковзиков, председатель колхоза «Ударник полей»; В. Д. Баклыков, председатель колхоза имени Мичурина; С. В. Степанов, бригадир комплексной бригады колхоза «Ударник полей»; Молочков, бригадир комплексной бригады колхоза «Гигант» и многие другие. Характерной особенностью в работе этих руководителей является то, что они любую задачу, любое мероприятие выполняют творчески, всегда стремятся исходить из конкретных особенностей, вносят в работу новое, передовое, прогрессивное.

Взять, к примеру, председателя

Г. ШИННАРЕНКО,
секретарь райкома КПСС.

колхоза «Ударник полей» т. Ковзиков М. Г. Он смело и решительно внедряет новейшие достижения науки и практики в колхозное производство. Этот колхоз одним из первых в районе перешел на сплошные посевы перекрестным способом всех зерновых. В результате этого колхоз из года в год получает высокие и устойчивые урожаи. На первых порах было много противников внедрения перекрестного способа сева. Но впоследствии, когда практикой было доказано, что такой метод сева дает значительную прибавку урожая, он стал внедряться во всех колхозах района.

Колхоз «Ударник полей» первым в районе применил ежесменно авансирование колхозников. Это мероприятие способствовало укреплению трудовой дисциплины и повышению производительности труда. В прошлом году в колхозе «Ударник полей» введен внутрибригадный хозрасчет. Введение хозрасчета способствовало снижению затрат труда и средств на единицу сельскохозяйственной продукции. Только экономия в труде по колхозу выразилась в 40.000 трудодней. Таким результатом заинтересовались не только колхозы нашего района, но и другие хозяйства области.

В 1959 году в колхозе «Ударник полей» впервые в области перешли на денежную оплату труда. Можно еще привести много примеров внедрения нового, передового в этом хозяйстве. Большая заслуга в этом принадлежит председателю колхоза т. Ковзикову. Он смело прокладывает путь новому в хозяйстве, и это приводит к хорошим результатам. Артельное хозяйство колхоза «Ударник полей» из года в год развивается, улучшается и материальная жизнь колхозников.

Вот некоторые данные развития этого хозяйства. Валовой сбор зерновых за 5 лет увеличился на 232 процента, урожайность зерновых повысилась с 6,2 центнера с гектара до 14,3 центнера в 1958 году. Валовой надой молока за этот же период возрос с 6.439 до 17.135 центнеров — более чем в два с половиной раза. Денежные доходы колхоза возросли с 922.467 рублей в 1953 году до 8.240.000 рублей в 1958 году. Это 893 процента к уровню 1953 года.

К таким отрядным положительным результатам приводит умелое руководство, когда руководитель обладает чувством нового. Большие перемены произошли и в колхозе им. Ленина, которым руководит т. Федирко. В этом хозяйстве за последние 5 лет резко увеличилось производство зерна, молока, мяса и других продуктов животноводства.

Но следует сказать, что 1959 год в этом колхозе начался неудачно. Надой молока на имеющуюся в хозяйстве корову и валовое производство молока в январе было меньше, чем в том же месяце 1958 года. Над этим правлению колхоза и председателю т. Федирко следует подумать. В первом году семилетки высокие

темпы развития должны быть взяты с первых же дней нового года.

Пример смелого внедрения нового, передового в сельскохозяйственное производство показывает председатель колхоза им. Мичурина т. Баклыков. Трудно перечислять все новое, что внедрено в этом хозяйстве. Здесь и новые высокопроизводительные машины по очистке зерна, новые методы строительства животноводческих помещений, воспитание телят коровами-кормилицами, содержание свиней зимой в шалашах, пастбища овец и молодяка крупного рогатого скота в зимний период. Все это безусловно, способствует росту и укреплению артельного хозяйства.

Много новшеств в работе применяют бригады комплексных бригад тт. Степанов, Молочков. Обладать чувством нового — это значит творчески подходить к решению любой задачи, идти в ногу с достижениями передовой науки и техники, совершенствовать организацию и методы труда. Взять быстрые темпы в развитии хозяйства невозможно без внедрения в производство новейшей техники, новейших достижений науки и передового опыта. Поэтому и говорят, что чувство нового является драгоценным качеством руководителя.

Такое качество особенно необходимо руководителю сейчас, когда наша страна вступила в решающий этап соревнования с капитализмом, когда необходимо обеспечить высокую производительность труда в промышленности и сельском хозяйстве, значительно снизить себестоимость продукции. Решение этой задачи будет зависеть от разумного использования новейших достижений науки и техники, современных средств комплексной механизации и автоматизации производственных процессов, максимального использования имеющихся резервов.

К сожалению, приходится отмечать, что среди руководителей района еще имеются люди, которые привыкли работать по-старому, не желают внедрять новое, передовое, прогрессивное. В колхозе «Путь к коммунизму» очень велики затраты труда на производство сельскохозяйственной продукции. Это получается потому, что сильно раздут штат управленческого и обслуживающего персонала, завышены расценки. Нет борьбы за экономию трудодней.

В жнейшим средством борьбы за экономию труда и средств является внедрение хозрасчета. Но когда председателю этого колхоза т. Романову предложили ввести хозрасчет, он заявил: «Зачем нам хозрасчет, жили мы без него и проживем.»

Ясно, что внедрение нового связано с определенной трудностью. Тут нужны настойчивость и принципиальность. Новое само по себе не приходит. Оно рождается в борьбе со старым. И задача руководителя состоит в том, чтобы помочь новому быстрее утвердиться в жизни.

Голосуйте за С. В. Степанова

Коллектив рабочих, служащих и инженерно-технических работников 15-й дистанции пути единодушно выдвинул своим кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся бригадира комплексной бригады колхоза «Ударник полей» Сергея Васильевича Степанова.

Бригада, которой руководит тов. Степанов, из года в год на больших площадях получает высокие и устойчивые урожаи. В 1958 году на всей посевной площади 2.100 гектаров выращен урожай пшеницы по 16 центнеров с гектара, а кукурузы — по 300 центнеров.

Рано начал свою трудовую деятельность С. В. Степанов. В 1941 году малолетним подростком пошел он трудиться на общеколхозные работы. Трудолюбивого юношу скоро направили на курсы трактористов, и с тех пор он становится одним из лучших механизаторов.

За полученные высокие и устойчивые урожаи Сергей Васильевич много раз был премирован и получал почетные грамоты.

В 1955 году он награжден медалью участника Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, а через год постановлением главного выставочного комитета ВСХВ награжден Большой серебряной медалью. В 1957 году ему вручается медаль «За освоение целинных земель».

Готовясь ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР и местные органы власти, коллектив путейцев трудится с неослабеваемым производственным подъемом, вызванным решением XXI съезда КПСС, и преисполнен чувства патриотического долга единодушно отдать свои голоса за достойного труженика социалистических полей — Степанова Сергея Васильевича.

Я призываю вас, товарищи избиратели, 1 марта — в день выборов дружно прийти к избирательным урнам и отдать свои голоса за достойного кандидата в депутаты областного Совета — Сергея Васильевича Степанова.

И Коновский,
доверенное лицо.

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЦСПС

Помощь профсоюзов школе

Президиум ВЦСПС обсудил вопрос об участии профсоюзных организаций в осуществлении закона «Об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в СССР». В постановлении, принятом по этому вопросу, отмечается, что в проводимой сейчас перестройке системы народного образования большая роль принадлежит советским профсоюзам.

Президиум ВЦСПС предложил профсоюзным организациям широко разъяснить рабочим и служащим закон об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования. Центральные, республиканские, краевые, областные и городские комитеты профсоюзов должны принять активное участие в разработке конкретных планов перехода на новую систему образования с учетом местных особенностей и планов профессионального обучения по каждому району, области, краю, республике.

Президиум ВЦСПС обязал комитеты профсоюзов больше внимания уделять работе вечерних средних общеобразовательных школ, добиваться расширения сети школ непосредственно на предприятиях, выполнения планов школьного строительства, а также принять активное участие в отборе и рекомендации передовых производственников для учебы в вузах.

Президиум ВЦСПС обязал комитеты профсоюзов больше внимания уделять работе вечерних средних общеобразовательных школ, добиваться расширения сети школ непосредственно на предприятиях, выполнения планов школьного строительства, а также принять активное участие в отборе и рекомендации передовых производственников для учебы в вузах.

Президиум ВЦСПС обязал комитеты профсоюзов больше внимания уделять работе вечерних средних общеобразовательных школ, добиваться расширения сети школ непосредственно на предприятиях, выполнения планов школьного строительства, а также принять активное участие в отборе и рекомендации передовых производственников для учебы в вузах.

„Часы остановились в полночь“

Героическим подвигам белорусских партизан, суровым народным мстителем посвящена новая работа Белорусской студии — киноповесть «Часы остановились в полночь».

В основу фильма положено

событие, действительно имевшее место в Минске в годы Великой Отечественной войны, — убийство советской патриоткой гитлеровского наместника в Белоруссии. В ближайшие дни он выходит на экраны столицы.



★ ★
Алтайский край. Хлеборобы Рубцовского района успешно ведут подготовку к весенним полевым работам. В колхозах, совхозах и РТС проводится ремонт техники, очистка семян, снегозадержание, вывозка на поля удобрений. Районная контрольно-семенная лаборатория проводит вторичную проверку семян.
НА СНИМКЕ: проверка семян на всхожесть.

★ ★

Мобилизуем все внутренние резервы на досрочное выполнение семилетки

Соревнование животноводов

Вызов принимаем

В 1959 году надоим молока по 3000 килограммов на корову

Претворяя в жизнь решения XXI съезда КПСС, в январе мы увеличили валовой надой молока на 47,5 процента в сравнении с тем же месяцем прошлого года, за что нашему колхозу было присуждено переходящее Красное знамя райкома КПСС и райисполкома.

Недавно мы прочитали в газете, что животноводы колхоза „Гигант“ вызвали нас на социалистическое соревнование за высокие надои в 1959 году—первом году семилетки. Вызов на соревнование мы принимаем с радостью. Давайте соревноваться!

Наше обязательство в этом году надоить по 3.000 килограммов молока на корову и от 100 коров получить 110 телят при полной их сохранности.

В свою очередь мы вызываем на соревнование животноводов колхоза „Искра“.

В. Мочалов—заведующий фермой; Е. Киприянова, А. Фоминых—доярки; Ф. Бубенчиков—скотник колхоза „Родина“.

Закрепим достигнутое

Бдительно несет свою трудовую вахту по содержанию пути, обеспечивая безопасность движения поездов, наш коллектив 15-й дистанции пути.

Преодолевая трудности сложных климатических условий Сибири, рабочие, служащие и инженерно-технические работники дистанции, включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение семилетнего плана, добиваются высоких показателей. Например уже третий год путеизмерительный вагон показывает высокие оценки. Так, в 1957 году оценка состояния пути определялась в 3,7 балла, в 1958 году—2,9, а в январе 1959 года—3 балла.

По итогам работы третьего квартала 1958 года коллектив дистанции завоевал переходящее Красное знамя Министерства путей сообщения, а по результатам работы IV квартала—переходящее Красное знамя Совета Министров СССР.

Коллектив путейцев ежегодно экономит сотни тысяч рублей го-

сударственных средств. В 1957 году было сэкономлено 282 тысячи рублей, в 1958 году—408 тысяч рублей.

Что же нам позволило добиться таких результатов?

Прежде всего неослабный контроль за состоянием пути, своевременное выявление и предупреждение причин, вызывающих преждевременный износ, и качественный ремонт пути.

Большую организаторскую роль в выполнении плана играют партийная и профсоюзная организации. Отстающим коллективам помогают передовые околотки.

Особое внимание уделено технической учебе. Ежемесячно на дистанции проводятся технические учеба с командирами производства, а те в свою очередь по тематическому плану занимаются с рабочими.

Но мы еще не добились такого положения, чтобы путь в др. сооружении содержался в культурном состоянии в полном смысле этого слова. Серьезные недостатки имеются в деле соблюде-

Разводите кроликов

В решениях внеочередного XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза особое внимание уделено дальнейшему увеличению производства мяса, молока и шерсти в нашей стране. Производство мяса, например, к концу семилетки должно возрасти в два раза по сравнению с 1958 годом. Это нелегкая задача! Чтобы претворить в жизнь эти планы, нужно смелее выявлять все неиспользованные резервы и как можно быстрее приводить их в действие.

Одним из источников получения мяса является кролиководство. Забота партии и правительства о развитии этой отрасли говорит о большом ее значении. Кролики дают мех, мясо, пух. Они хорошо размножаются, отличаются высокой плодовитостью, в молодом возрасте быстро растут и хорошо откармливаются. Мясо кроликов питательно и вкусно.

Передовые колхозы страны добились большого успеха в разведении кроликов и получают от них высокие доходы. Особенно показательна в этом отношении сельхозартель им. Жданова Одесской области. Здесь от основной матки крольчихи доход составляет 1.800 рублей в год. Кроме этого, от нее получают 500—700 граммов пуха.

На содержание кроликов не требуется больших денежных затрат. Постройка помещений для них обходится совсем дешево. Достаточно бульдозером вырыть котлован длиной 50 м, шириной 3 м, глубиной 1,8 м,

найти Правила технической эксплуатации и укрепления государственной дисциплины, а также не избежать случаев травматизма.

Коллектив 15-й дистанции пути прилагает все усилия к тому, чтобы достигнутые успехи в социалистическом соревновании закрепить.

А. Шевелев, заместитель начальника 15-й дистанции пути

покрыть его, и в нем можно содержать 300 маток-крольчих или 1.500 голов молодняка до четырехмесячного возраста. Если ширину котлована увеличить до 7 метров, то в нем разместятся 600 маток-крольчих или 3.000 голов молодняка. Летом никаких помещений для кроликов не требуется, а только место их выгулов обносится сеткой.

Кролики очень плодовиты и быстро растут. Пятнадцать—восемнадцать колхозников, ухаживая за тысячей маток и их приплодом, в год могут вырастить не менее 1.000—1.500 центнеров мяса. Дорого ценится и шкурка кролика.

Выгодно держать кроликов и в личном хозяйстве. Если купить три самки и одного самца, то при правильном уходе за ними к концу года можно получить 3—4 центнера мяса, а за сданную пушнину—5—6 тысяч рублей. Чтобы избежать падежа, нужно в клетках, где содержатся кролики, делать рейчатые или сетчатые полы и постоянно поддерживать в них чистоту.

Я любитель-кроликовод. В июле минувшего года купил четыре самки и одного самца двухмесячного возраста. За два окрола получил 70 крольчат. Все животные быстро растут, и не было ни одного случая падежа. В 15 февраля у меня насчитывалось 87 крольчат. Кормлю их сеном, картофельными очистками, отрубями, корнеплодами. Даю и поваренную соль. В этом году я перед собой поставил цель: выкормить 500 кроликов и получить от них 7 центнеров мяса, а за сданную пушнину—15 тысяч рублей. Думаю, что этого добьюсь.

Разводите кроликов! Это очень нужно и выгодно.

Ф. Сухоруков, кроликовод-любитель.



Курганская область. Большим резервом увеличения производства продуктов птицеводства является осенне-зимняя инкубация яиц.

Куры, появившиеся осенью, уже к апрелю—маю начинают нестись.

В настоящее время в совхозе выращивается 18 тысяч цыплят ноябрьского вывода, а в инкубаторы заложено в январе еще 14 тысяч яиц.

НА СНИМКЕ: закладка яиц в инкубаторы.

СВОДКА

о надоях молока на фуражную корову в колхозах и совхозах района за вторую декаду февраля 1959 года [в килограммах].

„Гигант“	59,2
„Родина“	58,1
„Путь к коммуни.“	54,5
„Новый путь“	53,5
„Память Сталина“	53,2
„Победа“	52,8
„Ударник полей“	51,3
Им. Фрунзе	50,6
Им. Мичуринна	50,5
„Ленинский путь“	49,6
„Искра“	48,4
„Красное знамя“	46,0
Им. Сталина	43,8
Им. Чкалова	43,3
„Рассвет“	40,3
„Пламя“	36,6
Им. Ленина	33,8
Им. Жданова	33,7
Им. Куйбышева	31,9
Им. Свердлова	28,7
„Память Ленина“	26,0
По колхозам	46,7
„Заря“	47,7
„Красинский“	42,0
По району	45,9

Период развернутого строительства коммунизма

Давно ли люди говорили о коммунизме, как о далеком будущем? И вот XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза возвестил миру, что то, о чем так страстно и с такой надеждой мечтали люди, отныне становится делом повседневной жизни и работы более чем двухсотмиллионного народа. Советское государство вступает в период развернутого строительства коммунизма.

Новый этап в жизни нашего общества—это этап бурного развития его производительных и духовных сил, период создания материальных и культурных предпосылок коммунизма. Решающая роль в осуществлении этих задач отводится семилетнему плану развития народного хозяйства, который предусматривает гигантский размах и невиданные темпы созидательной работы.

Какой будет наша индустрия? В 1958 году наши металлурги выплавляли около 55 миллионов тонн стали. В 1965 году они дадут 86—91 миллион тонн, в пять раз больше, чем в довоенном 1940 году! Сколько первоклассных машин, сложнейших станков и приборов, столь необходимых для создания материально-технической базы коммунизма, будет сделано из этой стали! Жизнь многим из этих машин даст нефть, добыча которой за семь лет увеличится до 230—240 миллионов тонн в год против 113 миллионов тонн в 1958 году.

Освоить технику прогресса во всех отраслях народного хозяйства является энергетика. Теперь мы только за три дня получаем электроэнергию столько, сколько вырабатывалось ее в до-революционной России за год. В

1965 году выработка электроэнергии увеличится в два с лишним раза. Будет построено 200 тысяч километров высоковольтных электрических сетей—ими можно пять раз опоясать земной шар по экватору.

Да разве все перечислишь! Развернутое строительство коммунизма—это тысячи новых гигантских заводов, фабрик, рудников, нефтяных скважин, электростанций, это реконструкция тысяч работающих предприятий. За семилетку в народное хозяйство будет вложено столько средств, сколько было затрачено за все годы Советской власти.

Развернутое строительство коммунизма—это такое расширение масштабов и объема производства, которое должно и готовить условия для осуществления коммунистического принципа «от каждого по его способности, каждому по потребности». Перейти к этому принципу можно будет только при достижении изобилия материальных благ, когда, гово-

ри словами Маркса, общественные богатства польются полным потоком.

Новый этап—это и качественно новая ступень в развитии социалистического производства. Большой выигрыш дадут высокие темпы развития нефтяной и газовой промышленности, широкое строительство тепловых электростанций, сооружение новых предприятий в районах, богатых сырьем. В промышленности, строительстве, сельском хозяйстве будет широко осуществляться комплексная механизация производственных процессов. Получит большое развитие автоматизация, химизация производства. Будут созданы в стране единые энергетические системы.

Сельское хозяйство в СССР в ближайшие годы станет настолько интенсивным, что сможет полностью удовлетворить потребности населения в продовольствии, а промышленности—в сырье. Это будет достигнуто за счет повышения урожайности зерновых

культур, резкого увеличения поголовья всех видов скота и птицы и повышения их продуктивности. Новый период в развитии нашего сельского хозяйства будет отличаться также и огромной инициативой тружеников села. Многие уже сейчас смело вскрывают внутренние резервы роста производства продуктов.

За семилетие сельское хозяйство получит более миллиона тракторов, около 400 тысяч зерновых комбайнов, большое количество различных машин, механизмов и оборудования, будет в основном завершена электрификация всех колхозов, производительность труда в них возрастет примерно вдвое.

Контрольные цифры провизнуты глубочайшей заботой о благе народа, о том, чтобы добиться резкого повышения уровня жизни. В течение семи лет вступит в эксплуатацию около 15 миллионов новых квартир. В сельской местности будет построено

(Окончание на 4 стр.).

Условия социалистического соревнования школ

Промышленновского района на 1959--60 учебный год

С целью развития инициативы и самостоятельности школьников, повышения их активности в общественно полезной, спортивной, культурно-массовой работе, воспитания у учащихся сознательного отношения к учению отдел народного образования совместно с райкомом ВЛКСМ и РБ Союза работников просвещения объявляют условия соревнований между коллективами школ района по следующим вопросам.

1. Борьба за сохранение школьного имущества под лозунгом: «Сдадим школу в последний день такой, какой приняли ее 1-го сентября». Все ремонтные работы по подготовке школы к новому учебному году, посылные учащимся, делать своими руками. В каждой школе навести образцовый порядок, культурно оформить школьное здание. Привлекать учащихся к самообслуживанию.

2. С помощью шефствующих организаций над школами (колхозов, предприятий) достроить и вновь построить учебные мастерские, спортивные залы, кабинеты машиноведения, птицеводства, кролиководства.

3. При каждой средней и семилетней школе иметь свое учебно-опытное хозяйство.

4. Организовать производственные бригады, звенья из учащихся для постоянной работы в колхозах и совхозах на специально выделенных земельных участках, в животноводстве, птицеводстве, кролиководстве.

5. Каждый ученик должен вырастить не менее 5 цыплят и 5 кроликов.

6. При каждой школе иметь образцовый учебно-опытный участок. Оборудовать географические площадки.

7. Каждый ученик должен изготовить самодельное наглядное пособие.

8. Принять активное участие в общественной жизни района — в озеленении улиц, садов, в благоустройстве памятников, братских могил.

9. Собрать металлолома на один трактор или комбайн, собирать макулатуру.

10. Развернуть кружковую работу и вовлечь в кружки большинство учащихся, принимать активное участие в проводимых олимпиадах, смотрах, соревнованиях, выставках, конкурсах на лучшего чтеца, наглядное пособие, рисунок и т. д.

11. Каждому ученику вырастить рассаду и разбить клумбу цветов на школьном дворе или улице, своей усадьбе. Один раз в четверть выступать с художественной самодеятельностью у шефов. Добиться лучшего оформления и регулярного выпуска стенной печати.

12. Организовать разумный отдых учащихся в учебное время и в период каникул (походы, экскурсии, вылазки, трудовые лагеря, спорт, соревнования, коллективное посещение кино). Работу с пионерами проводить по ступеням.

13. Каждый выпускник (десятиклассник) должен овладеть одной из производственных профессий (строителя, шофера, токаря, тракториста, слесаря, работника сельского хозяйства).

14. Подведение итогов социалистического соревнования проводить в апреле и сентябре месяце.

Победители соревнований награждаются денежными премиями и переходящим красным знаменем.

Л. Худякова,
инспектор района.

ЗА РУБЕЖОМ

Издание в Китае сборника документов XXI съезда КПСС

ПЕКИН. Издательство «Женьминь чубаньшэ» издает сборник основных документов XXI съезда КПСС.

В сборник входит резолюция съезда по докладу товарища Н. С. Хрущева и сам доклад товарища Н. С. Хрущева «О контрольных цифрах развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы», заключительное слово товарища Н. С. Хрущева и единогласно принятые контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы.

Чтобы своевременно удовлетворить спрос читателей, сборник печатается одновременно в Пекине, Шанхае, Чунцине, Ухани, Гуанчжоу, Шэньяне, Сиани и еще в восьми городах.

(ТАСС).

Западногерманские горняки переселяются в ГДР

БЕРЛИН. Как сообщает агентство АН, в прошлом году в Германскую Демократическую Республику из Западной Германии переселились вместе со своими семьями свыше 1.100 шахтеров. Они получили работу в горнодобывающей промышленности ГДР.

Центральное правление профсоюза горняков ГДР указывает, что приток рабочих горнодобывающей промышленности из Западной Германии особенно усилился в последние месяцы. Только в январе в ГДР прибыли вместе с семьями еще 250 западногерманских шахтеров.

Центральное правление профсоюза горняков ГДР направило главному правлению родственного профсоюза в Западной Германии письмо, в котором выражает готовность предоставлять работу и обеспеченные условия жизни всем шахтерам, уволенным или находящимся под угрозой увольнения в Западной Германии.

(ТАСС).

Всеобщая забастовка горняков Бельгии

БРЮССЕЛЬ. Восьмой день продолжается забастовка трудящихся Боринажа, требующих отмены решения шахтовладельцев о закрытии так называемых «нерентабельных» шахт этого угольного бассейна. В знак солидарности с бастующими рабочими Боринажа 19 февраля объявлена всеобщая забастовка шахтеров всей Бельгии. К бастующим горнякам Боринажа, Центрального бассейна и Шарлеруа присоединились шахтеры остальных двух угольных бассейнов страны: Льежа и Лимбурга. В настоящее время забастовочное движение охватило около 150 тысяч бельгийских горняков.

Борьбу шахтеров поддерживает все население Бельгии. В знак солидарности с бастующими забастовали преподаватели учебных заведений Боринажа.

ПАРИЖ. Мужественную борьбу бельгийских горняков за право на труд поддерживают трудящиеся Франции. Как сообщает газета «Юманите», Центральный Комитет Французской коммунистической партии направил в адрес Центрального Комитета Коммунистической партии Бельгии телеграмму, в которой указывается, что мероприятия бельгийского правительства, направленные на ущемление жизненных интересов горняков Бельгии, являются прямым следствием политики, проводимой руководством Европейского объединения угля и стали и «общего рынка». «Эта «европейская» политика, — указывается в телеграмме, — во Франции уже привела к закрытию ряда шахт во многих угольных бассейнах страны и к увольнению рабочих в различных отраслях промышленности, как это случилось с металлургией предприятий треста «Фив-Лилль». Повсюду эта политика служит предпринимателям и правительствам предлогом для наступле-

ния на жизненный уровень трудящихся.

Создавшееся положение, подчеркивается в телеграмме, вызывает необходимость в совместных действиях рабочего класса шести европейских стран, входящих в «общий рынок». «Мы, — говорится в телеграмме, — заверяем наших бельгийских братьев в активной солидарности французских трудящихся».

ПРАГА. Как передает Чехословацкое телеграфное агентство. Международное объединение профсоюзов горняков направило Бельгийскому союзу горняков и Бельгийскому комитету в защиту шахтеров Боринажа телеграмму, в которой загорает бельгийских горняков в полной солидарности с их борьбой. В телеграмме выражается протест против арестов и насилий, совершаемых по отношению к демонстрантам, а также требование освободить всех арестованных демонстрантов.

Международное объединение профсоюзов горняков призывает горняков всего мира выразить свою поддержку и братскую солидарность с бельгийскими горняками.

В телеграмме в адрес Международной федерации горняков Международное объединение профсоюзов горняков предлагает Федерации созвать заседание для обсуждения положения, созвать все профсоюзные организации работников горной промышленности шести стран Европейского объединения угля и стали и Великобритании и принять решение о проведении единых мероприятий для оказания действительной помощи борющимся бельгийским горнякам и отпора монополистическим стремлениям Европейского объединения угля и стали, которые угрожают горнякам и от которых в настоящее время страдают горняки и их семьи во всех этих странах.

(ТАСС).

Военные круги США готовят возобновление испытаний ядерного оружия

НЬЮ-ЙОРК. Корреспондент газеты «Нью-Йорк пост» Роберт Аллен сообщает из Вашингтона, что командование армии, военно-морского флота и ВВС хочет возобновить в текущем году испытания ядерного оружия на испытательных полигонах в штате Невада и в южной части Тихого океана.

Как указывает Аллен, объединенная группа начальников шта-

бов вооруженных сил США одобрила это намерение. В настоящее время эта рекомендация рассматривается министром обороны Макелроем, а затем будет представлена в Национальный совет безопасности. Национальный совет безопасности, пишет корреспондент, рассмотрит этот вопрос после возвращения президента Эйзенхауэра из Мексики.

(ТАСС).

ИНОСТРАННАЯ ХРОНИКА

◆ ЛОНДОН. 2.000 рабочих завода по производству автомобильных кузовов в Уошвуд-Хите (Бирмингем), принадлежащего «Бритиш мотор корпорейшн», начали забастовку в знак протеста против нарушения администрацией профсоюзных прав.

Редактор Ф. Д. Букатов.

Клуб имени Кирова
24—25 февраля
кинофильм

Машинист

Начало сеансов:
6, 8, 10, часов вечера.

Период развернутого строительства коммунизма

(Окончание. Нач. на 3-й стр.) около 7 миллионов домов. Войдут в строй 90 тысяч новых магазинов, 64 тысячи предприятий общественного питания. В стране будет 120 тысяч киноустановок и 15 миллионов телевизоров.

Контрольные цифры предусматривают дальнейший рост расходов государства на народное образование, здравоохранение, социальное обеспечение. В недалеком будущем, как сказал на XXI съезде КПСС тов. Н. С. Хрущев, можно будет полностью удовлетворить потребности всех советских людей в питании, жилье, одежде в необходимых и разумных пределах.

В предстоящем семилетии ряды тружеников города и дерев-

ни пополнятся за счет выпускников средних и восьмилетних школ, построенных по принципу сочетания образования с производительным трудом. Широкое развитие получат коммунистические формы труда и организации производства. От отдельных бригад коммунистического труда — к высокопроизводительному и высокопроизводительному труду целых коллективов — таков путь, который предстоит пройти. Труд для человека все более будет становиться первой жизненной потребностью.

Успешное выполнение семилетнего плана будет иметь решающее значение в экономическом соревновании социализма с

капитализмом, в укреплении мира, сыграет важную роль в развитии всех социалистических стран, с которыми Советский Союз связан тесными узами дружбы и братской взаимопомощи.

Теперь, когда съезд партии выработал ясную программу движения нашей Родины к коммунизму, все зависит от трудового энтузиазма тружеников города и деревни, от их усилий и сознательности. Успех семилетнего плана будет решаться непосредственно на предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах, в научных учреждениях. Великая цель требует великой энергии всего нашего народа.

Ф. Петренко.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупская, № 10-А. Телефоны: редактора и отдела партийной жизни — 66, секретаря — 79, отделов сельского хозяйства и промышленности-транспортного — 101, транспортный телефон — 1-16, типографии — 187.